
Ｆ１．性別

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
男性 400 43.4
女性 504 54.7

無回答 17 1.8

Ｆ２．年齢

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
16～19歳 28 3.0
20～24歳 42 4.6
25～29歳 52 5.6
30～34歳 77 8.4
35～39歳 108 11.7
40～44歳 79 8.6
45～49歳 66 7.2
50～54歳 62 6.7
55～59歳 71 7.7
60～64歳 96 10.4
65～69歳 102 11.1
70～74歳 67 7.3
75～79歳 42 4.6
80～84歳 16 1.7
85歳以上 7 0.8

無回答 6 0.7

Ｆ２．年齢区分

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
16～29歳 122 13.2
30～39歳 185 20.1
40～49歳 145 15.7
50～59歳 133 14.4
60～69歳 198 21.5
70歳以上 132 14.3

無回答 6 0.7

Ｆ３．世帯構成

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
一人暮らし 112 12.2

夫婦のみ 239 26.0
二世代世帯 403 43.8

三世代世帯またはそれ以上 32 3.5
上記以外 126 13.7

無回答 9 1.0

Ｆ４．同居の家族

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
65歳以上がいる 282 30.6

中学生以下がいる 239 26.0
どちらもいない 372 40.4

無回答 54 5.9

資料　　単純集計表

63



Ｆ５．居住地区

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
矢野口 181 19.7
東長沼 117 12.7

大丸 85 9.2
百村 52 5.6
坂浜 34 3.7
平尾 134 14.5
押立 58 6.3

向陽台 106 11.5
長峰 52 5.6

若葉台 96 10.4
無回答 6 0.7

Ｆ６．住居の種類

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
持家一戸建て（二世帯住宅含む） 371 40.3

持家集合住宅 268 29.1
公営住宅 112 12.2

社宅 7 0.8
民間の借家・アパート 136 14.8

寮・下宿・住み込み 10 1.1
上記以外 11 1.2

無回答 6 0.7

Ｆ７．職業

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
農林漁業 4 0.4

自営業・自由業 74 8.0
会社員、公務員等 324 35.2

パート、アルバイト、契約社員 120 13.0
学生 41 4.5

主婦・主夫 189 20.5
無職 139 15.1

上記以外 13 1.4
無回答 17 1.8

Ｆ８．通勤・通学先

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 563 100.0
自宅 31 5.5

稲城市以内 88 15.6
稲城市以外の多摩地域 149 26.5

東京23区内 179 31.8
都外 103 18.3

無回答 13 2.3

Ｆ９．通勤・通学の交通手段

項目名 【複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 519 100.0
鉄道 263 50.7
バス 90 17.3

自家用車 95 18.3
オートバイ 31 6.0

自転車 109 21.0
徒歩 166 32.0

無回答 4 0.8
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Ｆ10．居住年数

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
５年未満 204 22.1

５年以上10年未満 133 14.4
10年以上20年未満 186 20.2
20年以上30年未満 121 13.1

30年以上 233 25.3
無回答 44 4.8

F10．生まれたときから住んでいますか

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
生まれたときからずっと 72 7.8
転入または一時転出あり 839 91.1

無回答 10 1.1

問１．稲城市の住みやすさ

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
住みやすい 325 35.3

どちらかといえば住みやすい 473 51.4
どちらかといえば住みにくい 90 9.8

住みにくい 14 1.5
無回答 19 2.1

問２．居住意向

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
ずっと住み続けたい 349 37.9
当分は住み続けたい 375 40.7

近いうちに転出する予定 29 3.1
転出したい 51 5.5
わからない 83 9.0

無回答 34 3.7

問２－１．住み続けたい理由

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 724 100.0
自然環境が良い 483 66.7

生活環境が整っている 166 22.9
通勤や通学に便利 129 17.8

働く場所がある 16 2.2
教育・文化環境が良い 17 2.3

買物など生活が便利 118 16.3
医療・福祉が充実 26 3.6

地域の人間関係が良い 88 12.2
まちに魅力やにぎわいがある 2 0.3

その他 55 7.6
特に理由はない 29 4.0

無回答 33 4.6
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問２－２．転出したい理由

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 80 100.0
自然環境が悪い 2 2.5

生活環境が整っていない 7 8.8
通勤や通学に不便 18 22.5

働く場所がない 9 11.3
教育・文化環境が悪い 4 5.0

買物など生活が不便 21 26.3
医療・福祉が充実していない 7 8.8

地域の人間関係が悪い 4 5.0
まちに魅力やにぎわいがない 18 22.5

その他 24 30.0
特に理由はない - -

無回答 8 10.0

問３．保健・医療・福祉の満足度「１．母子保険サービス」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 71 7.7

やや満足 157 17.0
やや不満 50 5.4

不満 36 3.9
わからない 536 58.2

無回答 71 7.7

問３．保健・医療・福祉の満足度「２．成人保健サービス」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 61 6.6

やや満足 247 26.8
やや不満 140 15.2

不満 83 9.0
わからない 340 36.9

無回答 50 5.4

問３．保健・医療・福祉の満足度「３．医療サービス」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 83 9.0

やや満足 344 37.4
やや不満 193 21.0

不満 106 11.5
わからない 147 16.0

無回答 48 5.2

問３．保健・医療・福祉の満足度「４．医療体制」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 63 6.8

やや満足 263 28.6
やや不満 156 16.9

不満 95 10.3
わからない 289 31.4

無回答 55 6.0
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問３．保健・医療・福祉の満足度「５．高齢者福祉」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 19 2.1

やや満足 87 9.4
やや不満 87 9.4

不満 80 8.7
わからない 595 64.6

無回答 53 5.8

問３．保健・医療・福祉の満足度「６．子育て支援」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 26 2.8

やや満足 131 14.2
やや不満 83 9.0

不満 80 8.7
わからない 541 58.7

無回答 60 6.5

問３．保健・医療・福祉の満足度「７．障害者福祉」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 21 2.3

やや満足 64 6.9
やや不満 62 6.7

不満 55 6.0
わからない 662 71.9

無回答 57 6.2

問４．教育・文化の満足度「１．学校教育」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 70 7.6

やや満足 189 20.5
やや不満 80 8.7

不満 63 6.8
わからない 466 50.6

無回答 53 5.8

問４．教育・文化の満足度「２．生涯学習事業」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 86 9.3

やや満足 304 33.0
やや不満 98 10.6

不満 52 5.6
わからない 336 36.5

無回答 45 4.9

問４．教育・文化の満足度「３．芸術文化事業」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 93 10.1

やや満足 267 29.0
やや不満 101 11.0

不満 40 4.3
わからない 373 40.5

無回答 47 5.1
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問４．教育・文化の満足度「４．スポーツ・レクリエーション事業」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 75 8.1

やや満足 242 26.3
やや不満 110 11.9

不満 56 6.1
わからない 387 42.0

無回答 51 5.5

問４．教育・文化の満足度「５．青少年健全育成事業」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 19 2.1

やや満足 129 14.0
やや不満 76 8.3

不満 41 4.5
わからない 603 65.5

無回答 53 5.8

問４．教育・文化の満足度「６．公共のスポーツ施設」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 59 6.4

やや満足 224 24.3
やや不満 154 16.7

不満 89 9.7
わからない 348 37.8

無回答 47 5.1

問５．商工業・観光・農林業の満足度「１．買い物の便利さ」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 213 23.1

やや満足 336 36.5
やや不満 202 21.9

不満 139 15.1
わからない 6 0.7

無回答 25 2.7

問５．商工業・観光・農林業の満足度「２．商店の数や商品の質や量」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 63 6.8

やや満足 231 25.1
やや不満 307 33.3

不満 230 25.0
わからない 46 5.0

無回答 44 4.8

問５．商工業・観光・農林業の満足度「３．賑わいや活気」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 40 4.3

やや満足 148 16.1
やや不満 310 33.7

不満 310 33.7
わからない 71 7.7

無回答 42 4.6
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問５．商工業・観光・農林業の満足度「４．消費生活情報の提供」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 7 0.8

やや満足 75 8.1
やや不満 103 11.2

不満 55 6.0
わからない 626 68.0

無回答 55 6.0

問５．商工業・観光・農林業の満足度「５．雇用の安定と確保」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 2 0.2

やや満足 41 4.5
やや不満 129 14.0

不満 129 14.0
わからない 567 61.6

無回答 53 5.8

問５．商工業・観光・農林業の満足度「６．観光資源の活用やＰＲ活動」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 13 1.4

やや満足 72 7.8
やや不満 173 18.8

不満 127 13.8
わからない 486 52.8

無回答 50 5.4

問５．商工業・観光・農林業の満足度「７．農地の保全と活用」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 14 1.5

やや満足 109 11.8
やや不満 123 13.4

不満 94 10.2
わからない 532 57.8

無回答 49 5.3

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「１．交通の便利さ」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 188 20.4

やや満足 364 39.5
やや不満 199 21.6

不満 134 14.5
わからない 8 0.9

無回答 28 3.0

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「２．駅周辺の利便性・快適性」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 98 10.6

やや満足 270 29.3
やや不満 286 31.1

不満 193 21.0
わからない 37 4.0

無回答 37 4.0
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問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「３．鉄道・バスの運行本数」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 93 10.1

やや満足 282 30.6
やや不満 275 29.9

不満 209 22.7
わからない 27 2.9

無回答 35 3.8

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「４．生活道路の整備」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 195 21.2

やや満足 407 44.2
やや不満 160 17.4

不満 97 10.5
わからない 25 2.7

無回答 37 4.0

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「５．幹線道路の整備」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 167 18.1

やや満足 421 45.7
やや不満 143 15.5

不満 64 6.9
わからない 87 9.4

無回答 39 4.2

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「６．道路交通の安全性」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 112 12.2

やや満足 383 41.6
やや不満 228 24.8

不満 94 10.2
わからない 61 6.6

無回答 43 4.7

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「７．防犯対策」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 52 5.6

やや満足 285 30.9
やや不満 247 26.8

不満 102 11.1
わからない 191 20.7

無回答 44 4.8

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「８．夜道を歩くときの安全・安心」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 53 5.8

やや満足 236 25.6
やや不満 296 32.1

不満 190 20.6
わからない 111 12.1

無回答 35 3.8
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問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「９．自然の豊かさ」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 424 46.0

やや満足 384 41.7
やや不満 49 5.3

不満 29 3.1
わからない 5 0.5

無回答 30 3.3

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「10．公園・緑地の整備状況」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 278 30.2

やや満足 428 46.5
やや不満 107 11.6

不満 42 4.6
わからない 33 3.6

無回答 33 3.6

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「11．まちの美観」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 211 22.9

やや満足 405 44.0
やや不満 164 17.8

不満 57 6.2
わからない 50 5.4

無回答 34 3.7

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「12．ゴミの収集状況」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 302 32.8

やや満足 400 43.4
やや不満 109 11.8

不満 53 5.8
わからない 27 2.9

無回答 30 3.3

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「13．ごみの減量化・リサイクルの取組み」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 205 22.3

やや満足 420 45.6
やや不満 122 13.2

不満 45 4.9
わからない 95 10.3

無回答 34 3.7

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「14．環境美化対策」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 56 6.1

やや満足 298 32.4
やや不満 226 24.5

不満 116 12.6
わからない 189 20.5

無回答 36 3.9
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問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「15．防災対策」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 32 3.5

やや満足 197 21.4
やや不満 156 16.9

不満 59 6.4
わからない 437 47.4

無回答 40 4.3

問６．都市基盤・生活環境・防災防犯の満足度「16．消防や救急体制」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 91 9.9

やや満足 297 32.2
やや不満 102 11.1

不満 51 5.5
わからない 347 37.7

無回答 33 3.6

問７．市民参加や市政運営の満足度「１．啓発事業や相談体制」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 10 1.1

やや満足 91 9.9
やや不満 62 6.7

不満 24 2.6
わからない 686 74.5

無回答 48 5.2

問７．市民参加や市政運営の満足度「２．行政情報の提供」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 118 12.8

やや満足 406 44.1
やや不満 103 11.2

不満 34 3.7
わからない 231 25.1

無回答 29 3.1

問７．市民参加や市政運営の満足度「３．行政に対する意見を反映できる仕組み」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 69 7.5

やや満足 250 27.1
やや不満 110 11.9

不満 75 8.1
わからない 382 41.5

無回答 35 3.8

問７．市民参加や市政運営の満足度「４．市役所職員の市民対応」

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
満足 121 13.1

やや満足 360 39.1
やや不満 157 17.0

不満 92 10.0
わからない 167 18.1

無回答 24 2.6
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問８．市の将来像のイメージ

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
水と緑の豊かな田園都市 502 54.5
生活環境が充実した都市 350 38.0

教育・文化に力を入れた都市 128 13.9
商業のさかんなにぎわいのある都市 94 10.2

健康・福祉に力を入れた都市 368 40.0
地域のふれあいのある都市 134 14.5

職場と住居が近接した活力ある都市 40 4.3
その他 18 2.0
無回答 20 2.2

問９．進めるべきまちづくり

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
心豊かなまちづくり 107 11.6

おもいやりのあるまちづくり 531 57.7
ふれあいのあるまちづくり 58 6.3

安全で快適なまちづくり 376 40.8
やすらぎのあるまちづくり 406 44.1
にぎわいのあるまちづくり 125 13.6

その他 27 2.9
わからない 5 0.5

無回答 17 1.8

問10．健康・医療・福祉について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
保健活動の充実 245 26.6

医療サービスの充実 411 44.6
高齢者福祉の充実 429 46.6
障害者福祉の充実 63 6.8

児童福祉の充実 272 29.5
ひとり親家庭に対する福祉の充実 40 4.3

地域福祉の充実 93 10.1
生活困窮家庭に対する援護の充実 70 7.6

その他 9 1.0
わからない 21 2.3

無回答 14 1.5

問11．高齢者福祉について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
在宅サービスの多様化 362 39.3

介護老人福祉施設等の整備・充実 272 29.5
介護予防活動の充実 112 12.2

介護する家族への支援活動の充実 364 39.5
社会参加活動の充実 144 15.6

高齢者を支える体制づくりの充実 184 20.0
地域包括支援センターの機能強化 52 5.6

子どもや若い世代と交流の促進 85 9.2
その他 6 0.7

わからない 41 4.5
無回答 14 1.5
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問12．子育て支援について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
子育て支援拠点の整備・充実 212 23.0

地域における子育て支援策の充実 244 26.5
児童虐待防止等の相談窓口の充実 167 18.1

保育サービスの充実 283 30.7
遊ばせる場所や機会の提供 208 22.6

犯罪や事故から守る取組みの強化 302 32.8
その他 22 2.4

わからない 70 7.6
無回答 31 3.4

問13．学校教育について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
子どもの学力向上 237 25.7
少人数学級の実現 147 16.0

国際理解教育の充実 80 8.7
道徳教育の充実 351 38.1

いじめ、不登校対策の充実 223 24.2
体育、運動、部活動の充実 141 15.3

開かれた教育現場の充実 90 9.8
家庭、地域との連携の強化 197 21.4

学校施設、整備の充実 65 7.1
特別支援教育の充実 23 2.5

その他 21 2.3
わからない 49 5.3

無回答 20 2.2

問14．生涯学習について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
公民館、図書館での事業の充実 419 45.5

体育施設での事業の充実 134 14.5
文化・スポーツ事業の情報提供の充実 155 16.8

文化・体育施設の利用機会の充実 246 26.7
ボランティア養成講座の充実 78 8.5

文化財の保護 51 5.5
文化・生涯学習施設の整備 163 17.7

体育施設の整備 88 9.6
その他 23 2.5

わからない 83 9.0
無回答 37 4.0

問15．週に１回以上の運動

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
行っている 201 21.8

ほぼ行っている 126 13.7
行っていない 584 63.4

無回答 10 1.1

問15－１．行っていない理由

項目名 【複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 584 100.0
運動する場所・施設がない 111 19.0

運動する時間がない 289 49.5
運動する仲間や指導者がいない 118 20.2

運動する必要性を感じない 58 9.9
その他 115 19.7
無回答 18 3.1
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問16．商工業・観光・農業について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
商業の振興 485 52.7
工業の振興 180 19.5

勤労者施策の推進 236 25.6
観光の振興 80 8.7
農業の振興 285 30.9

その他 28 3.0
わからない 90 9.8

無回答 26 2.8

問17．都市基盤について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
きれいなまちなみの整備 234 25.4

生活道路の整備 268 29.1
幹線道路の整備 81 8.8

身近な公園や緑地の整備 243 26.4
キャンプなどができる公園等の整備 137 14.9

公共交通の整備 259 28.1
大型商業施設や商店街の整備 173 18.8

駐輪・駐車場施設の整備 132 14.3
その他 31 3.4

わからない 23 2.5
無回答 20 2.2

問18．生活環境について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
ごみの減量化やリサイクルの推進 359 39.0

地球環境保全への取組み 353 38.3
騒音や振動などの解消対策 144 15.6

環境美化の充実 369 40.1
大気や河川水質などの環境調査 242 26.3

その他 19 2.1
わからない 30 3.3

無回答 20 2.2

問19．防災や防犯について力を入れること

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
河川整備など治山治水対策の強化 130 14.1

大規模地震対策など防災の強化 411 44.6
火災予防や消防力の強化 109 11.8

交通安全対策の充実 170 18.5
地域の防犯体制の強化 509 55.3

消費生活の安全対策 114 12.4
その他 10 1.1

わからない 33 3.6
無回答 29 3.1

問20．墓地の所有

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
所有している 380 41.3

所有していない 532 57.8
無回答 9 1.0
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問21．墓地の取得を検討する上での市民墓地について

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 532 100.0
有力な検討候補になる 136 25.6
ひとつの選択肢になる 155 29.1

関係ない 65 12.2
わからない 167 31.4

無回答 9 1.7

問22．市民墓地のあり方として適切だと思うこと

項目名 【複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 532 100.0
普通墓地 289 54.3

合葬式墓地 40 7.5
芝生墓地 138 25.9

樹木葬墓地 99 18.6
ロッカー式墓地 75 14.1

その他 20 3.8
無回答 30 5.6

問23．公営のメモリアルホールについて

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
あれば是非利用したい 551 59.8
民間施設で十分である 230 25.0

その他 60 6.5
無回答 80 8.7

問24．近所づきあいの程度

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
親密なつきあいがある 94 10.2

どちらかといえばつきあいがある 373 40.5
どちらかといえばつきあいがない 228 24.8

ほとんどつきあいがない 215 23.3
無回答 11 1.2

問25．地域団体や組織の参加意向

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
参加しており今後も続けたい 234 25.4

参加しているが今後はやめたい 29 3.1
参加していないが今後は参加したい 369 40.1

参加しておらず今後も参加したくない 266 28.9
無回答 23 2.5

問26．行政施策への関心度

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
大いに関心がある 228 24.8

やや関心がある 452 49.1
あまり関心がない 199 21.6

まったく関心がない 24 2.6
無回答 18 2.0
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問27．市民と行政との協働によりまちづくりを進めることについて

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
市民も主体として自覚を持つ関係 399 43.3

行政と市民で進める部分を分けて対応 408 44.3
議会と行政の責任で進める 42 4.6

その他 36 3.9
無回答 36 3.9

問28．広報いなぎの精読度

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
よく読んでいる 315 34.2
ざっと目を通す 336 36.5

必要なところだけ読む 101 11.0
ほとんど読まない 92 10.0

見たことがない 67 7.3
無回答 10 1.1

問29．市の公式ホームページの閲覧状況

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
よく見ている 50 5.4

たまに見る 385 41.8
見たことがない 470 51.0

無回答 16 1.7

問30．市の行政への参加方法

項目名 【２つまでの複数回答】 集計値(件) 構成比（％）

全体 921 100.0
各種行事の運営委員や実行委員 66 7.2

ボランティア等の幅広い活動 223 24.2
行政に対する意見や提案を行う 196 21.3
審議会や各種委員会などの委員 86 9.3

その他 30 3.3
参加したくない・できない 371 40.3

無回答 34 3.7

問30－１．参加したくない・できない理由

項目名 集計値(件) 構成比（％）

全体 371 100.0
興味がない 50 13.5
時間がない 156 42.0

行政がやるべきことだから 24 6.5
一緒に活動する人がいない 22 5.9

参加方法が分からない 65 17.5
その他 46 12.4
無回答 8 2.2
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